YpOK MmatemMaTuku

CerogHsa Mbl NPOAOMKUM U3ydaTb
TeMmy «HasBaHUA YMcen B 3anncax
NENCTBUN»



CKONbKO 30ecb TPEYrofibHUKOB?




BCcrnomMHuK, Kak Ha3bIBaAOTCHA
KOMMOHEHTbI CFTIOXeHUS,

BbIYMTAHUS,
YMHOXEeHUs
N peneHus.

(I'poroBopwu BCNyX UM paccKaxu
poguTenam)



A ceduac na,bab'omaem no gqe(ﬁ/aky.

C1p.89 Nel12. BbinonHu 3agaHue.
[1poBepb:

(40:8)+95=100
(3+5)*8=64
(7*5)-5=30
(46-16):6=5



Pewnm 3apgaydy Ha cTp. 91 Ne20.
NMpountanm 3apauy.
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PeweHue 3apgaun

* Y3HaeM, CKOJIbKO KyCO4YKOB caxapa Nonoxunu
B 7 Yallek.

e 1) 2*7=14 (K.)

« OTBETUM Ha Bornpoc 3agayn: CKornbko
KyCOYKOB caxapa Oblf10 B caxapHuue?

B 7 yaluek nonoxumnu Bcero 14 KyCo4KkoB
caxapa. OcTtanocsb eule 25. Tak Kakum xe
OEVUCTBNEM peLluM 3agdady?

e 2) 14+25=39 (K.)
e 3anuLlmM peLueHne U OTBEeT 3a4a4v B
TeTpagb.




YCTHO BbINOMHK cTp. 91 Ne1l8.

[MTPOBEPDb:

[TyTn nepBbIX rPUOHUKOB (HaBepPXY)
nepecekyTcs, BTOPbIX (HWKHUX) - HE
nepecekyTca.



